

2.98 г.



КРАСНЫЙ МАЙ

крестьянина. 8.20
ея». 8.45 — «На-
ции». 9.00 — Mu-
15 — «Позвоните
— «Мак и Матти».
рое утро, страна
всех на устах»,
ремония открытия
лимпийских игр.
14.30 — «Люди
00 — Федерация,
он и порядок»,
кий бой. 18.00 —
секретно. 18.55 —
20.00 — Вести
мпийский курьер.
Борьба мешени-
фильм. 23.15 —
0.15 — Фильм

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СУББОТА, 7 ФЕВРАЛЯ 1998 ГОДА.

№ 11 (10880)

ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И СУББОТАМ

ПУЛЬС СТРАНЫ

В условиях финансового кризиса Банк России принял решение о повышении с 30 января ставки рефинансирования с 28 до 42 процентов.

В соответствии с Конституцией РФ и федеральным законодательством очередные выборы депутатов Госдумы РФ должны пройти 19 декабря 1999 года, а очередные выборы президента РФ должны состояться 9 июля 2000 года. Об этом сообщил Интерфаксу председатель Центризбиркома РФ Александр Иванченко. Выборы Госдумы назначает президент, а выборы президента — Совет Федерации.

В феврале из-под стражи будущих освобожден бывший исполняющий обязанности Генпрокурора РФ Алексей Ильиненко, сообщил Генпрокурор РФ Юрий Скуратов. Истекает предельный срок нахождения его под стражей. На свободу он выйдет под подписку о невыезде или под залог. Пока Ильиненко ознакомился с 30 из 90 томов уголовного дела.

Трагедия произошла в 40 км от Новосибирска, когда во время марша на полигоне военные рядовых одной из мотострелковых частей СибВО попали под танк Т-72. В результате четыре человека погибли и четверо находятся в госпитале в тяжелом состоянии. Причиной трагедии, кроме пурги и снежного завихрения, созданного движущейся колонной боевой техники, стали ошибочные действия со стороны старшего лейтенанта В. Вахина.

Московское правительство приняло решение создать городской трехсекторный стратегический запас бензина и нефтепродуктов на случай возможных чрезвычайных ситуаций.

В Москве в одном из округов идет сбор подписей за выдвижение кандидатами в депутаты Госдумы. На депутатский мандат претендуют уже 19 человек. Кроме бывшего директора ФПС Андрея Николаева, в списках значатся бывший министр обороны Игорь Радионов, один из лидеров «Союза офицеров» Степанлав Терехов, бывший премьер правительства России Иван Силаев.



■ 29 марта — выборы ВЫБЕРЕМ ДОСТОЙНЫХ

УВАЖАЕМЫЕ опочане! Два года тому назад, т. е. 18 февраля 1996 года, вы сделали свой выбор. Впервые за всю историю Опочецкого района демократическим путем, на альтернативной основе избрали депутатов в районное Собрание. В своем выборе вы не ошиблись. Избранные вами люди — это честные, добросовестные, которые принципиально подходили к решению жизненно важных вопросов. Среди депутатов были руководители хозяйств и организаций с большим жизненным опытом, специалисты народного хозяйства и интеллигенция — учителя, врачи, работники сельского хозяйства. Все они понимали сложную обстановку, в которой оказались мы в это перестроенное время. Я, как глава района и как председатель районного Собрания, постоянно ощущал поддержку и помощь со стороны депутатов и я им выражал благодарность за их работу и вам, дорогие опочане, за то, что вы не ошиблись в людях, которых избрали, и правильно сделали свой выбор.

За прошедшее время депутатами разработан и принят Устав района — это районная конституция, разработан местный налоговый кодекс, приняты другие очень важные нормативные документы. На районных Собраниях рассматривались вопросы, которые имели и имеют очень большое значение для каждого из нас. Расшириена и узаконена земельная зона в районе, и тем самым спасено около 1000 гектаров леса от сплошных рубок. Большое внимание уделялось социальной сфере. На подготовку к новому учебному году и капитальный ремонт

школ было выделено из местного бюджета в 1996—1997 годах 1,8 млрд. руб. В настоящее время ведется капитальный ремонт центральной районной больницы. Отремонтированы Духновская социальная больница, все медицинские учреждения. Рассматривались вопросы по сельскому и жилищно-коммунальному хозяйству и другие важные вопросы. В результате чего удалось сохранить все сельскохозяйственные кооперативы, всю социальную сферу: школы, медицинские учреждения, дома культуры. Постоянно депутатами рассматривался и контролировался районный бюджет.

Заканчивается двухгодичный депутатский срок. 29 марта этого года мы должны вновь избрать 15 депутатов в районное Собрание, но уже на 4 года. Сейчас идет выдвижение и регистрация кандидатов. Выдвигаются кандидаты от разных партий, общественных организаций, движений, от групп избирателей, от коллектива.

О. ЕФИМОВ,

глава района.

ЦИТАТА НОМЕРА

«Я на нарушение Конституции не пойду. Но мое мнение о возможном преемнике сложилось. Сейчас передо мной одна проблема — когда об этом сказать».

Б. Ельцин. 30 января 1998 г.

«Никакого преемника Ельцин назначить не сможет. Как только скажет, что больше не будет участвовать в выборах, на его мнение будет всем наплевать».

Владимир Шумейко.
Бывший председатель Совета Федерации,
бывший первый вице-премьер правительства.
Руководитель движения «Реформы — новый курс».
Январь 1998 г.

ОБРАЩЕНИЕ

К ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ И ОБЩЕСТВЕННЫМ ОБЪЕДИНЕНИЯМ, ИЗБИРАТЕЛЯМ

кандидатуры для работы в избирательных комиссиях.

Предложения оформляются выпиской из протокола собрания избирателей, собрания, конференции избирательного или общественного объединения, избирательного блока по специальному формату, которую можно получить в администрации района (каб. 52).

Численность участников собрания избирателей — не менее 20 человек.

Для работы в участковых избирательных комиссиях предлагать кандидатуры, имеющие опыт работы по организации избирательного процесса, грамотных, добросовестных, принципиальных и ответственных лиц, строго соблюдающих законодательство о выборах.

Предложения по составу участковых избирательных комиссий направлять в срок до 15.02.98 г. по адресу: г. Опочка, ул. Коммунальная, 8/15 (каб. 52).

Телефон: 9-27-01.
Администрация района.



7 февраля (ст. стиль 25 янв.) День Григория Богослова.

Поселяне наблюдали погоду. Каков день с утра до полуночи, такова будет первая половина следующей зимы, а с полуночи до вечера — предвещает другую половину зимы. В этот день крестьяне молились

о письме и другой грамоте своих детей, покупали им книжки до следующей осени для школы.

8 февраля (ст. стиль 26 янв.). Собор новомучеников и исповедников российских. Поминование всех усопших, пострадавших в годину гонения за веру Христову.

СТРОКИ
В ПИСЕМ

ЗАЖАЕМАЯ редакция, вами выражали мнение по поводу компенсационных по вкладам старикам, whom исполнилось восемь лет.

Я семидесят. До такого возраста не доживу. За плене две войны, голод, разрушенные копил — копейка к копейке. Нелегко они мне дались. По новому закону заставляют их не могу никому. Они и пропадут — хоть и в «старых» рублях, а то

может это получается? В чью пользу отработал всю жизнь?

Е. СЕМИН.
г. Опочка.
ул. Ленина.

СМОТРИ на своих деревенских мужиков и думаю: обложи их водкой, как медведей в бороге. Белорусы наезжали к дому привезут, в дом

в любой момент можно в «долларный» магазин зайти. Ни денег нет, мясом, салом не возьмут, а то и женщины сапогами. А если еще зевало хочешь — самогонки можно в кредит взять. Будут деньги — отдашь,

но это не торится с на-
чала что — не пойму. А главные мужики охраняют «под-
валы», Скажешь кому —
жды добра.

ВАША ЧИТАТЕЛЬНИЦА.
Матюшкинская волость.

НА ПРОТЯЖЕНИИ пяти лет живу в мастерскую «Башмаки», на Завеличье, в которой работает С. Арушанян. Это хороший, внимательный и щедрый человек. Всегда спокойный, уравновешенный. Объясни, как это будет выглядеть сколько будет стоить.

На днях была свидетельница, как женщина, сдавая вчинку обувь, спросила: а что ли я заплатить меньше, чем это стоит. И Арушанян без колебаний согласился.

А ведь это так редко в наше время — сталкиваться с добром и порядочностью. Получив готовую вещь у мастера, уходишь с хорошим настроением.

З. ТОЛЧИНСКАЯ.
г. Опочка.
ул. Ленина, 3.

ПИСЬМО ОТ РЕДАКЦИИ:уважаемые читатели, мы получаем от вас письма с жалобами на некоторые организации, которые вас обслуживают. Это в основном акционерные общества закрытого типа, редакция не вправе предъявлять им какие-либо претензии. Часто просите их покритиковать, тогда как спорные вопросы вам надо решать в суде.

Мы всегда рады вашим письмам, и газета без них обеднеет, однако мы не вправе вмешиваться в хозяйственную деятельность предприятий.

Есть претензии, почему не публикуют некоторые письма жалоб. Вот что по этому вопросу пишет закон о СМИ: «Редакция не обязана отвечать на письма граждан и пересыпать эти письма тем организациям и должностным лицам, в чью компетенцию входит их рассмотрение».

Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклоненное ею произведение, письмо, другое сообщение или материал, если иное не предусмотрено законом». (Из Закона РФ «О средствах массовой информации», статья 42).

ПОЛЕМИКА

Работов сейчас нет

В ГАЗЕТЕ «Красный маяк» от 13 января 1998 г. опубликована статья секретаря Ладыгинской организации КП РФ Иванова под заголовком «Землю — крестьянам или банкам?». Прочитав статью, я просто не в силах отказаться от полемики.

Итак, вы, тов. Иванов, пишете: «наш колхоз «Заветы Ленина» разрушили до основания, 50 процентов пахотной земли заросли кустарником». Напрашивается вопрос: а где вы были раньше, ведь это произошло не за 2–3 дня. Впрочем, я не исключаю, что от вас это зависело. Печален тот факт, что такое положение не только у вас, но и у ваших соседей, бывшем кооперативе «Восход». Не успел «Восход» взойти, как уже закатился.

Однако хватит созерцать и ахать, надо искать выход из создавшегося положения, в том числе с помощью неординарных мер. Именно об этом думают президент страны, правительство, все, кому дорога Россия.

В СВОЕЙ статье вы, тов. Иванов, против купли-продажи земли, обосновывая тем, что вы «против продажи России в рабство, превращения ее в колонию». Да будет вам известно, что на всем земном шаре сейчас нет рабов, равно как и колоний. Есть наемные рабочие, но это не рабы. Любой фермер или арендатор имеет право нанять рабочих на постоянную или временную работу. За труд он им платит, при этом у людей сохраняются нормальные условия жизни.

Я полагаю, что на таких условиях стал бы работать и наш безработный сегодня колхозник. Ведь у нас не платят го-дами.

Есть однако одно «но». У фермера надо работать по-настоящему, а не смотреть по сторонам. Поэтому, думаю, отдельные люди боятся земли. А ведь при хорошем уходе наши земли тоже дают неплохие урожаи. Так почему не дать крестьянам землю в постоянное пользование с правом купли-продажи? Только надо еще выдать долговременные кредиты для приобретения сельхозтехники и инвентаря, и, уверен, край наш преобразится.

Полагаю, на определенных условиях можно землю сдавать в аренду и иностранцам. Земля не будет пустовать, и люди смогут зарабатывать себе на жизнь.

Кроме того, правительство не ведет разговора о ликвидации колхозной собственности. Если колхоз крепкий и получает доход, пусть себе люди работают, если им так лучше. Благополучие же хозяйств наполовину зависит от руководителя. Настоящий руководитель — это как дирижер оркестра. Он должен многое знать, уметь, обладать организаторскими способностями, видеть настроение людей и направлять их в нужное русло. К этому следует добавить, что он не имеет права воровать и пропивать общественную собственность. Ведь сколько хозяйств в районе развалилось по этой причине.

Здесь уместно задать вопрос районному руководству: куда оно-то смотрит, так как никаких мер не принимается.

Я полностью поддерживаю президента и правительство в их стремлении отдать землю тем, кто ее обрабатывает. Думская же фракция КП РФ и вы, тов. Иванов, видимо, забывает один из главных лозунгов, выдвинутых Лениным, «Землю — крестьянам!». Только за это и воевал российский мужик в гражданскую войну, иначе его ничем не расшевелили бы. Теперь это стало историей, но надо помнить, как быстро страна вышла из разрухи после гражданской войны, когда крестьяне действительно получили землю. Но дальше партия начала поголовную коллективизацию и раскулачивание. Это было роковой ошибкой, плоды которой мы и пожинаем.

В ЗАКЛЮЧЕНИИ вы пишете, что «в деревнях землю никто покупать не будет, поэтому навязывают идею закладывать землю в банк». Хотелось бы посмотреть, какой банк купил бы землю кооператива «Веть». Банки-то возглавляют умные, умеющие считать деньги люди.

В своей статье, товарищ секретарь, вы пугаете обывателей работой, но где же ваши предложения и мысли о том, как поправить дела, как выйти из тупиковой ситуации. Увы, их нет, кроме доброго пожелания — «образумиться».

Н. СТЕПАНОВ.
д. Марьино,
Петровская волость.

Происшествия

ВЫСТРЕЛ НАСТИГ У КРЫЛЬЦА

СЕРГЕЙ Прохорович Волков уже крепко спал, когда во дворе его дома как-то истощенно залаяла собака. Хозяин проснулся, включил свет: стрелка часов показывала час ночи.

Что же случилось? Пес никогда так не тревожился. Может быть, воры, которых сейчас много шастает по дачным домам, откупленным пиратами.

Но размышлять было некогда. Не одеваясь, он выскочил в сени, а потом на крыльцо. Ночь была достаточно светлая, и Сергей Прохорович не мог не заметить шести волков, мечущихся в огороде. Волки медленно, но настойчиво приближались к дому.

Хозяин дома раньше слышал, что серые разбойники давно начали хищничать в отдаленных деревнях волости. Их неоднократно видели. Но вот чтобы так бесцеремонно вторгаться в усадьбы... Такого не было.

ЗА НЕСКОЛЬКО секунд Сергей Прохорович оказался в доме, схватил ружье и вновь, полураздетый, выскочил на крыльцо. Он видел, как пес шарахнулся в сторону от наседавшего на него зверя и юркнул под сени. Волк хотел настигнуть собаку, уже открыл пасть, чтобы схватить ее, но... раздался выстрел. Зверь шарахнулся в сторону, но силы моментально покинули его. Остальные, испуганные грохотом ружья, исчезли моментально.

Утром, когда рассвело, Сергей Прохорович внимательно осмотрел зверя. Им оказалась огромная матерая волчица, которая, вероятнее всего, и



пришла со своим выводком в деревню Орехово Любимовской волости, чтобы утолить голод. Но, увы, она поплатилась собственной шкурой.

ТАКУЮ новость в редакцию газеты принес председатель районного общества охотников и рыболовов Сергей Петров.

Коротко

Свой бизнес

У КАЖДОГО свои заработки. В городе торгуют, в деревне держат всякую живность. Например, в Ладыгинской волости — репродуктивное свиноводство, в Лобовщине — молочное направление, а в Болгатовской волости многие увлечены пчеловодством. Среди пчеловодов есть и женщины. Так, в деревне Сапроново учительница местной средней школы Анна Леонидовна Петрова держит десять семей пчел, у Нины Матвеевны Федоровой, что проживает в деревне Мышино, их пятнадцать. Занимается этим делом и Татьяна Леонидовна Матвеева. Четырнадцать пчелосемей у пенсионера, участника войны Михаила Филипповича Никифорова из Шестникова.

Решили свыше

НА ДНЯХ на несколько часов за неуплату здание районной администрации было отключено от энергии. Это был исключительно «смелый» шаг энергетиков, так как из компьютеров расположенных там организаций исчезла вся заложенная информация. Не работали факсы, другая необходимая связь, обеспечивающая предвыборную кампанию.

Как по этому поводу объяснял начальник ОПКЭС И. И. Михайлов, это требование «свыше». Именно «свыше» требуют 25 процентов поступлений от использования энергии, что составляет 400 тысяч новых рублей в месяц.

Администрация района вновь столкнулась с неразрешимой проблемой, если учесть, что другие организации «свыше» недодали за минувший год 4 миллиарда старых рублей. К тому же, при любом отключении энергетики должны ставить организации в известность за 3 дня.

У каждого ремесло

У ДЕРЕВНИ свое ремесло. Например, в деревне Мелинки Норкинской волости многие пенсионеры-мужчины занимаются плетением корзин. И не из прутьев, а из сосновой лу-чины, что требует особого мастерства.

Вот, скажем, Сергей Прохорович убил волка, снял шкуру. Ему надо писать заявления и т. д., чтобы получить свои законные триста рублей.

Хочется отметить, что в по-послевоенное время, когда волки расплодились и в буквальном смысле одолевали деревни, делая беспредельные набеги на домашних животных, их отстреливали сами жители деревень.

А у женщин свое увлечение — рыбалка. Как сообщил службе новостей местный житель, представительницы слабого пола в этом не уступают мужчинам.

И СТОЛ, И ПОДАРКИ

В ВАРЫГИНСКОЙ волости состоялась регистрация брака теперь уже супругов Васильевых.

В торжествах принимали участие не только родственники новобрачных, но и представители хозяйства, волости. Был и стол с угощениями и шампанским.

Свадьба была необычна тем, что жениху Петру Васильевичу исполнилось 75 лет. Все кричали «горько» и дарили подарки.

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ
РЕКЛАМА

ПОЗДРЯВЛЕНИЯ

Уважаемая Антонина Степановна ЛЕОНОВА! Поздравляем вас с юбилеем—50-летием. Желаем счастья, радости и тепла, и здоровья, и добра! Это достойная, славная дата! И не напрасно летели годы. Ум и душа так огромна, богата. С возрастом мудрость приходит сама. Славно учились, трудились, любили, Многое в жизни сумели сберечь. И в юбилей ваш прекрасный желаем Столько цветов, что не счесть! Друзья.

СЕРГЕЕВА Алексея Ивановича поздравляем с днем рождения. Пусть порою приходит усталость, Пусть куда-то несет суета. Ничего — только б мудрость осталась, Только б совесть осталась чиста. Ты нервы не трать понапрасну — Здоровье не купишь найде, Пусть жизнь твоя будет удачной, Успехов всегда и везде. Твои внуки Лена и Алеша и дочка Надя.



Опочецкий филиал ПЭ ГУП «ПСКОВОБЛЭНЕРГО» (ОПКЭС) предупреждает, что в случае непогашения задолженности за электроэнергию в срок до 15 февраля 1998 г. подача электроэнергии будет прекращена как частным лицам, так и организациям на основании постановления правительства РФ № 1 от 5 января 1998 г.

Администрация Опочецкого филиала «Псковоблэнерго».

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ПО ГЕОФИЗИЧЕСКИМ ФАКТОРАМ ДНИ В ФЕВРАЛЕ
7 (с 12 до 14 час.); 10 (с 15 до 17 час.); 16 (с 7 до 9 час.); 22 (с 20 до 22 час.); 26 (с 16 до 18 час.); 27 (с 6 до 8 час.).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

8 ФЕВРАЛЯ,
ВОСКРЕСЕНЬЕ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

7.50 — «Человек с другой стороны». Худ. фильм. 9.25 — «Дисней-клуб». 10.00 — Новости. 10.10 — «Непутевые заметки». 10.30 — Пока все дома. 11.10 — Утренняя звезда. 12.00 — XVIII зимние Олимпийские игры. Лыжи. 15 км. Женщины. 13.15 — «Подводная одиссея команды Кусто». 14.10 — «Смехопанорама». 15.00 — Новости. 15.20 — Клуб путешественников. 16.05 — «Новые приключения Винни-Пуха». 16.30 — «Утиные истории». 17.00 — «Колос историй». 17.45 — XVII зимние Олимпийские игры. Фигурное катание. 18.25 — Вячеслав Тихонов в серии «Жизнь замечательных людей». 19.00 — Золотая серия. «Дело было в Пенькове». 21.00 — Время. 21.35 — «Большой». Комедия. 23.40 — Фигурное катание.

ТВ «РОССИЯ»

7.00 — Утренний экспресс. 7.50 — «Служу Отечеству!». 8.20 — Там-там. 9.15 — «Позвоните Кузе!». 9.45 — «Мак и Матти». 10.10 — Доброе утро, страна! 11.00 — «Мир книг с Леонидом Куравлевым». 11.15 — Русское лото. 12.00 — «Очевидное — невероятное. Век XXI». 12.30 — На зимних Олимпийских играх. Горные лыжи. Сноуборд. 14.00 — Вести. 14.30 — Пульс. 15.00 — Парламентский час. 16.00 — «Закон и порядок». 17.00 — «Диалоги о животных». 18.00 — Наши любимые мультфильмы. 18.45 — Старая квартира. 20.00 — Зеркало. 21.05 — Олимпийский курьер. 21.40 — «Урмас Отт с Владимиром Сливаковым». 22.40 — Сиреневый туман. 23.20 — На зимних Олимпийских играх.

9 ФЕВРАЛЯ, ПОНЕДЕЛЬНИК

1. КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00 Новости. 9.15 «Роковое наследство». Серия. 10.00 XVIII зимние Олимпийские игры. Лыжи. 12.00 Новости (с сурдопереводом).

вое наследство», Сериал. 10.00 XVIII зимние Олимпийские игры. Биатлон. 15 км. Женщины. 12.00 Новости. 12.15 Программа «Вместе». 13.05 «Золотая серия». «Дело было в Пенькове». 15.00 — Новости. 15.20 «Розовая пантера». 15.45 Марафон. 16.05 Звездный час. 16.40 Сериал «Новые приключения Робин Гуда». 17.10 XVIII зимние Олимпийские игры. Сани. 18.00 — Новости. 18.20 «Роковое наследство». Сериал. 19.00 Погода. 19.05 «Час пик» на Олимпийских играх. 19.30 Угадай мелодию. 20.00 Тема. 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время. 21.40 Сериал «Полтерgeist». 22.45 «Женские истории». 23.15 XVIII зимние Олимпийские игры. Биатлон. 15 км.

ТВ «РОССИЯ»

8.10 «Товары — почтой». 8.15 «На заметку». 8.25 На зимних Олимпийских играх. Лыжи (мужчины). 10.00 «Графиня де Монсоро». 11.00 Вести. 11.35 «Аншлаг» и К. 12.30 На зимних Олимпийских играх. Горные лыжи. Сноуборд. Коньки (мужчины). 14.00 Вести. 14.30 «Горец». Худ. фильм. 16.00 Графоман. 16.10 Деньги. 16.30 «Маленький бродяга». 17.00 Вести. 17.30 Кроссворд. 18.05 История одного события. 18.20 «Матч «звезд» НБА». Передача из Нью-Йорка. 20.00 Вести. 20.30 Подробности. 20.45 Олимпийский курьер. 21.25 Евгений Дворжецкий и Кирилл Козаков в телесериале «Графиня де Монсоро». 21.35 Довганьшо. «Волшебный лабиринт». 23.05 На зимних Олимпийских играх. Лыжи (мужчины). 30 км.

10 ФЕВРАЛЯ, ВТОРНИК

1. КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00 Новости. 9.15 «Роковое наследство». Серия. 10.00 XVIII зимние Олимпийские игры. Лыжи. 12.00 Новости (с сурдопереводом).

15 февраля 1998 г. в 15.00 в гарнизонном Доме офицеров г. Пскова состоится встреча воинов-интернационалистов — участников войны в Афганистане, посвященная 9-й годовщине вывода войск с его территории. В программе встречи: возложение цветов к памятнику погибших, праздничный концерт, вечер отдыха.

Совет Союза ветеранов войны в Афганистане «Афганвет» приглашает воинов-«афганцев» на вечер встречи.

ПРОДАЮТСЯ 3-комнатная квартира с удобствами и полом. Телефон: 9-27-85.

Филиал «Опочецкий гортопсбыт» с 9.02.98 г. начинает выпуск дров для инвалидов ВОВ. Выписка производится с 13.00 до 17.00 по ул. Московская, 15.

ПРОДАЮТСЯ 4-комнатная квартира с удобствами. Телефон: 9-13-95.

При Покровском храме можно приобрести крест и гроб для похорон. Телефон: 9-26-54.

ПРОДАЮТСЯ гараж (район льнозавода). Телефон: 9-23-04, после 18.00.

ПРОДАЮТСЯ шифер. Телефон: 9-64-72, после 19.00.

Государственная налоговая инспекция по Опочецкому району сообщает, что 10 февраля 1998 г. в 10 часов в зале заседаний администрации района проводится совещание с главными бухгалтерами и бухгалтерами по заработной плате предприятий всех форм собственности.

Администрация ГИИ

МЕНЮ 2-комнатную квартиру со всеми удобствами (3-й этаж) и гараж в Опочке. Телефон: 9-15-95, после 11.00.

Коллектив кооператива «Варыгино» сообщает, что временно на 61-м году из жизни ушел председатель кооператива

ЛАРИОНОВ

Ананий Артемьевич, и выражает глубокое соболезнование семье, родным и близким покойного.

Память об этом человеке надолго останется в сердцах тех, кто с ним работал, и знал его.

Администрация района никоим образом не скрывает по безвременной кончине председателя кооператива «Варыгино»

ЛАРИОНОВА

Ананий Артемьевич и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Из жизни на 61-м году ушел прекрасный человек, хороший руководитель, связавший судьбу с работой в сельском хозяйстве.

Память об Ананий Артемьевиче навсегда останется в сердцах тех, кто знал его, и работал с ним, как о добром рядочном человеке, грамотном и умном руководителе.

Коллектив районного управления сельского хозяйства райкома профсоюза работников агропромышленного комплекса глубоко скрывает по безвременной кончине председателя кооператива «Варыгино»

ЛАРИОНОВА

Ананий Артемьевич и выражает глубокое соболезнование семье и близким покойного. Добрая память о нем будет жить в наших сердцах.

Администрация Варыгинской волости искренне и глубоко скрывает по поводу смерти председателя кооператива «Варыгино»

ЛАРИОНОВА

Ананий Артемьевич и выражает глубокое соболезнование семье и близким друзьям покойного. На 61-м году из жизни ушел замечательный человек, уважаемый всеми руководителями.

Редактор Н. П. ЖУКОВ.

Учредители — комитет по средствам массовой информации и связям с общественностью администрации Псковской области, администрация Опочецкого района, муниципальное предприятие «Редакция газеты «Красный маяк».

Газета зарегистрирована 25 декабря 1993 года региональной инспекцией Государственной инспекции по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати Российской Федерации, г. Санкт-Петербург. Регистрационный № П 0694.

Муниципальное предприятие «Опочецкая типография» (ул. Коммунальная, д.4).

Объем 1 печ. лист. Печать высокая.

Заказ 206. Тираж 5300. Подписано в печать в 18.00

